
 

 

від 03  липня 2020 року                                    № 152-р 
смт Голованівськ 

 

Про виконання делегованих  

повноважень органів виконавчої  

влади виконавчими комітетами  

сільських, селищних рад  

з питань охорони здоров’я 

 

 

Підсумовуючи зроблене по виконанню делегованих повноважень органів 

виконавчої влади виконавчими комітетами сільських, селищних рад в галузі 

охорони здоров’я, можна сказати, що в районі в 2019-2020 роках проводилася 

робота в  цьому напрямку.   

В березні 2019 року в с. Новосілка була відкрита новозбудована сільська 

лікарська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини. Кошти на 

будівництво були виділені із районного бюджету, на закупівлю обладнання в 

Новосільську сільську лікарську амбулаторію загальної практики-сімейної 

медицини в сумі 620 000,00 грн.  

Також в 2019 році 6 лікарських амбулаторій району отримали нові 

автомобілі «Рено Дастер» за рахунок державного бюджету в сумі     

2 398 500,00 грн., всі 7 лікарських амбулаторій були обладнані телемедичними 

пристроями, які були закуплені також на умовах співфінансування державного 

та місцевого бюджетів, з державного бюджету було виділено 594 000,00 грн., та 

з місцевого бюджету 66 000,00 грн. 

 У 2019 році було виділено із державного бюджету кошти в сумі 

380 000,00 грн., на придбання медичного обладнання для всіх підрозділів 

закладу. 
У 2019 році 16 сільських рад (Голованівська, Шепилівська, Семидубська, 

Розкішненська, Красногірська, Крутеньківська, Молдовська, Грузянська, 

Вербівська, Капітанська, Наливайківська, Клинівська, Троянська, 

Перегонівська, Люшнюватська, Роздольська) виділили кошти на виплату 

заробітної плати, нарахувань на заробітну плату для медичних працівників, 

також на утримання фельдшерських пунктів сумі 1 362 724,00 грн., та 

Голованівська районна рада виділила кошти в сумі 1 242 312,00 грн., на 

погашення заборгованості заробітної плати та утримання закладу. 

У 2019 році були виділені кошти на поточний ремонт у трьох амбулаторіях 

за рахунок сільських рад всього на суму 23 678,00 грн. 

 

 

 

У 2020 році 15 сільських рад (Ємилівська, Голованівська, Шепилівська, 

Красногірська, Молдовська, Грузянська, Вербівська, Капітанська, Клинівська, 

Троянська, Люшневатська, Роздольська, Межирічківська, Липовеньківська, 

Журавлинська) виділили кошти на виплату заробітної плати, нарахувань на 

заробітну плату для медичних працівників, також на утримання фельдшерських 
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пунктів та сільських лікарських амбулаторій сумі 1 791 696,00 грн., та 

Голованівська районна рада виділила кошти в сумі 1 878 200,00 грн., на 

заробітну плату та утримання закладу. 

Також у 2020 році виділили кошти із резервного фонду району на боротьбу 

із COVID-19 в сумі 134 258,00 грн. 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 

державної адміністрації від 26 червня 2020 року № 10: 

 

1. Фінансовому управлінню райдержадміністрації, комунальному 

некомерційному підприємству «Голованівський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Голованівської районної ради у 2020 році та наступні 

роки: 

забезпечити постійне достатнє фінансування на реалізацію заходів  по 

забезпеченню медичними кадрами лікувально-профілактичних закладів району; 

створення для них належних умов праці та соціально-побутових умов; 

виконання заходів Державних та регіональних програм передбачених до 

здійснення на первинному рівні надання медичної допомоги населенню; 

поліпшення організації та якості профілактичної роботи з запобігання 

захворювань на туберкульоз та ВІЛ – інфекцію на первинному рівні; 

проведення поточних та капітальних ремонтів в лікарських амбулаторіях, 

фельдшерських пунктах, визначених плановими завданнями на поточний рік. 

 

2. Сільським головам с. Липовеньке, с. Капітанка спільно із головним 

лікарем комунального некомерційного підприємства «Голованівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Голованівської районної ради 

вирішити питання щодо розміщення фельдшерських пунктів в цих селах. 

  

3. Рекомендувати сільським, селищним головам проводити спільно з 

медичними працівниками організаційну роботу серед населення, яке проживає 

на території району, для проходження профілактичних медичних оглядів, 

обстеження в центрі ранньої діагностики та проведення флюорографічного 

обстеження населення.  

 

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на  заступника 

голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П.  

 

 

Голова районної  

державної адміністрації              Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 


	4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на  заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П.

